
CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 02-09-2008 ore 15:00

Consiglieri componenti la Commissione: Patrizio Berengo, Ivano Berto, Claudio Borghello, Tobia Bressanello,
Giampietro Capogrosso, Danilo Corrà, Paolino D'Anna, Franco Ferrari, Bruno Filippini, Carlo Pagan, Giorgio Reato,
Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Roberto Turetta, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Michele Zuin, Valerio
Lastrucci, Alfonso Saetta, Felice Casson, Raffaele Speranzon, Sebastiano Bonzio, Giuseppe Caccia, Diego Turchetto,
Alberto Mazzonetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo.

Consiglieri presenti: Patrizio Berengo, Claudio Borghello, Tobia Bressanello, Giampietro Capogrosso, Paolino
D'Anna, Bruno Filippini, Carlo Pagan, Giorgio Reato, Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Roberto Turetta, Antonio
Cavaliere, Saverio Centenaro, Michele Zuin, Valerio Lastrucci, Alfonso Saetta, Sebastiano Bonzio, Giuseppe Caccia,
Diego Turchetto, Alberto Mazzonetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Daniele Comerci (sostituisce Ivano Berto), Bruno
Lazzaro (sostituisce Felice Casson), Piero Rosa Salva (sostituisce Franco Ferrari).

Altri presenti: Assessore Gianfranco Vecchiato, Direttore Giovanni Battista Rudatis, Dirigente Giorgio Pilla,
Funzionario Giorgio De Vettor, Delegato della Municipalità del Lido GianniBoldrin, Presidente della Municipalità di
Venezia Enzo Castelli.

Resoconto sintetico seduta

Esame della proposta di deliberazione P.D. 1749 del 15/05/08 — Accordo di Programma per la Riqualificazione
dell’isola del Lido ai sensi dell’art.32 della L.R. 35/2001. Autorizzazione alla Partecipazione del Sindaco alla
Conferenza di Servizi e mandato per la sottoscrizione dell’Accordo di Programma.
 La delibera è stata inviata in consiglio comunale per la discussione.
 
Esame della proposta di deliberazione P.D. 324 del 29/01/08 — Adeguamento della strumentazione urbanistica
generale e attuativa vigente per l’isola del Tronchetto e area lagunare circostante a seguito dell’approvazione del
progetto da parte del Commissario del Governo Delegato al Traffico Acqueo nella Laguna di Venezia 
 L'esame della proposta di delibera proseguirà in altra seduta.
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